
 

 ПРОТОКОЛ № 

Засідання постійної депутатської комісії з питань земельних ресурсів

від 08 квітня 2026 року

                                                                                 початок  13.00

Присутні члени комісії:

1. Шостак Володимир Миколайович – головуючий на засіданні комісії;;

2. Легенчук Олександр Миколайович;

3. Бондаренко Володимир Анатолійович – онлайн. 

Присутні депутати:

1. Комарова Маргарита Феліксівна – секретар міської ради;

2. Ковбаса Олег Петрович;

3. Діхтярь Юлія Анатоліївна – онлайн.

Порядок денний

1. Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 

встановлення  (відновлення)  меж  земельних  часток  (паїв)  в  натурі  (на 

місцевості).

2. Про затвердження землевпорядної документації та передачу земельних 

ділянок громадянам у власність.

3. Про затвердження землевпорядної документації на земельну ділянку у 

м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 45.

4. Про затвердження землевпорядної  документації  на  земельну ділянку 

несільськогосподарського призначення ТОВ „Антей“.

5.      Про затвердження землевпорядної документації на земельні ділянки 

несільськогосподарського призначення.

6. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок для городництва та надання їх в оренду.

7. Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 

інвентаризації земельної ділянки.

8. Про  затвердження  землевпорядної  документації  на  землі 

сільськогосподарського призначення під господарськими шляхами.

9. Про  затвердження  технічних  документацій  із  землеустрою  щодо 

інвентаризації земельних ділянок та надання їх в оренду.

10. Про затвердження технічної документації щодо об’єднання земельних 

ділянок Скрипці Ю.І.
11. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки та надання її в оренду Кузьменку В.І.



12. Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 

інвентаризації земельної ділянки та надання її в оренду ФОП Бузі В.С.

13. Про  затвердження  технічної  документації  з  нормативної  грошової 

оцінки земельної ділянки з кадастровим номером 5322881200:09:005:0040.
14.         Про затвердження проекту землеустрою, що забезпечує еколого-

економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь на земельну 

ділянку за межами с. Ломаки .    
15. Про  затвердження  проекту  землеустрою,  що  забезпечує  еколого-

економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь на земельну 

ділянку за межами с. Михнівці.
16.          Про припинення прав користування землею.

17.          Про поновлення прав користування землею.

18.          Про вилучення земельної ділянки .

19. Про надання Коваленку В.Г. земельних ділянок в оренду.
20. Про надання земельної ділянки в оренду Лахман Л.Д.
21. Про надання земельної ділянки в оренду Панченку А.І.
22. Про надання в оренду земельної ділянки Панченку Т.І.

23. Про надання земельних ділянок (господарських шляхів) в оренду ФГ 

„ВІТАС“ І К.

24. Про надання земельних ділянок (господарських шляхів) в оренду ТОВ 

„Колос-Богодарівка“.
25. Про  укладення  договорів  оренди  землі  на  новий  строк  з  СФГ 

„Діброва“.

26. Про  надання права користування чужими земельними ділянками для 

забудови на умовах суперфіцію.
27. Про затвердження землевпорядної документації та надання земельних 

ділянок у постійне користування.
28. Про  надання  дозволів  на  розроблення  технічної  документації  із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 

натурі (на місцевості).
29. Про  надання  дозволів  на  розроблення  проектів  землеустрою  щодо 

відведення земельних ділянок.
30. Про  надання  дозволів  на  розроблення  проектів  землеустрою  щодо 

відведення  земельних  ділянок  сільськогосподарського  призначення  зі 

зміною цільового призначення.
31. Про  надання  дозволів  на  розроблення  технічної  документації  із 

землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок.
32. Про  надання  дозволу  на  розроблення  проекту  землеустрою  щодо 

відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення.
33. Про  надання  громадянам  дозволів  на  розроблення  проектів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок для городництва.
34. Про  надання  дозволу  на  розроблення  технічної  документації  із 

землеустрою щодо поділу земельної ділянки.
35. Про  надання  дозволів  на  розробку  технічної  документації  із 

землеустрою щодо інвентаризації землі (під господарськими  шляхами).



36. Про  надання  дозволів  на  розроблення  технічних  документацій  із 

землеустрою  щодо  поділу  та  об’єднання  земельних  ділянок  для 

городництва.
37. Про  надання  дозволу  на  розробку  проекту  землеустрою  щодо 

відведення земельної ділянки з метою встановлення земельного сервітуту.
38. Про  надання  дозволів  на  розроблення  проектів  землеустрою  щодо 

відведення земельних ділянок ТОВ „Агрофірма Луки“.
39. Про  надання  Гриценку  Г.В.  дозволів  на  розроблення  проектів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок.
40. Про  надання  дозволу  на  розроблення  проекту  землеустрою  щодо 

відведення земельної ділянки у власність.
41. Про  надання  дозволу  на  розроблення  проекту  землеустрою  щодо 

відведення земельної ділянки у користування.
42. Про  надання  дозволу  Гордієнку  І.І.  на  розроблення  проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва.
43. Про  надання  дозволу  на  розробку  проекту  землеустрою,  що 

забезпечує еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування 

угідь земельної ділянки ТОА „МВА ТРАНС“.
44. Про  надання  дозволу  на  проведення  експертної  грошової  оцінки 

земельної ділянки.
45. Про відмову Борисенко В.Я. в укладенні договору оренди на новий 

строк.
46. Про відмову Горбатенко Л.М. в укладенні договору оренди на новий 

строк.
47. Про  відмову  Кочерзі  Є.М.  в  укладенні  договору  оренди  на  новий 

строк.
48. Про відмову Якубі О.М. в укладенні договору оренди на новий строк.
49. Про  включення  до  переліку  земельних  ділянок,  які  можуть  бути 

виставлені  на  торги,  земельних  ділянок  за  межами  с.  Матяшівка 

Лубенського району.
50. Про  включення  до  переліку  земельних  ділянок,  які  можуть  бути 

виставлені на торги, земельної ділянки за межами с. Березівка Лубенського 

району.
51. Про  затвердження   умов  проведення  земельних  торгів  у  формі 

аукціону  з  продажу  права  оренди  на  земельну  ділянку  за  межами 

с.  Березівка  Лубенського  району,  кадастровий  номер 

5322880300:03:004:0077.
52. Про  включення  до  переліку  земельних  ділянок,  які  можуть  бути 

виставлені на торги, земельної ділянки за межами с. Литвяки Лубенського 

району.
53. Про  затвердження   умов  проведення  земельних  торгів  у  формі 

аукціону  з  продажу  права  оренди  на  земельну  ділянку  за  межами 

с.  Литвяки  Лубенського  району,  кадастровий  номер 

5322883900:06:001:0015.



Порядок денний:

1.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості).

          Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління з питань комунального 

майна та земельних відносин виконавчого комітету.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

2.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  землевпорядної  документації  та  передачу 

земельних ділянок громадянам у власність.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

54. Про  включення  до  переліку  земельних  ділянок,  які  можуть  бути 

виставлені на торги, земельної ділянки за межами с. В’язівок Лубенського 

району.
55. Про  затвердження   умов  проведення  земельних  торгів  у  формі 

аукціону  з  продажу  права  оренди  на  земельну  ділянку  за  межами 

с.  В’язівок  Лубенського  району,  кадастровий  номер 

5322884900:06:001:0056.
56. Про  продаж  права  власності  на  земельну  ділянку 

несільськогосподарського призначення на земельних торгах у м. Лубни по 

пр-ту Володимирському, 128/2 кадастровий номер 5310700000:02:037:0084.
57. Про  продаж  права  власності  на  земельну  ділянку 

несільськогосподарського призначення на земельних торгах у м. Лубни по 

пр-ту Володимирському, 128/2 кадастровий номер 5310700000:02:037:0083.
58. Про  продаж  земельної  ділянки  несільськогосподарського 

призначення.
59. Різне.



3.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  землевпорядної  документації  на  земельну 

ділянку у м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 45.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

4.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  землевпорядної  документації  на  земельну 

ділянку несільськогосподарського призначення ТОВ „Антей“.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

5.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  землевпорядної  документації  на  земельні 

ділянки несільськогосподарського призначення.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

6.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  проектів  землеустрою  щодо  відведення 

земельних ділянок для городництва та надання їх в оренду.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 



Бондаренко В.А. - «За».

7.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою щодо 

інвентаризації земельної ділянки.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

8.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  землевпорядної  документації  на  землі 

сільськогосподарського призначення під господарськими шляхами.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

9. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо 

інвентаризації земельних ділянок та надання їх в оренду.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

10.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  технічної  документації  щодо  об’єднання 

земельних ділянок Скрипці Ю.І.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.



Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

 11.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  проекту  землеустрою  щодо  відведення 

земельної ділянки та надання її в оренду Кузьменку В.І.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

 12. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

інвентаризації земельної ділянки та надання її в оренду ФОП Бузі В.С.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

13. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації з нормативної грошової 

оцінки земельної ділянки з кадастровим номером 5322881200:09:005:0040.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

14. СЛУХАЛИ: Про затвердження проекту землеустрою, що забезпечує еколого-

економічне  обґрунтування  сівозміни  та  впорядкування  угідь  на  земельну  ділянку  за 

межами с. Ломаки .

          Інформує: Олександр Іващенко.



ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

15. СЛУХАЛИ: Про затвердження проекту землеустрою, що забезпечує еколого-

економічне  обґрунтування  сівозміни  та  впорядкування  угідь  на  земельну  ділянку  за 

межами с. Михнівці.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

16. СЛУХАЛИ: Про припинення прав користування землею.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

17. СЛУХАЛИ: Про поновлення прав користування землею.

          Інформує: Олександр Іващенко.

 Олександр Іващенко -  управління з  питань комунального майна та  земельних 

відносин  виконавчого  комітету  просить  доповнити  п. 11.  Поновити  договір  оренди 

землі  строком  на  п’ять  років  із  Товариством  з  обмеженою  відповідальністю 

«Лубним’ясо», юридична адреса: м. Лубни, вул. Індустріальна, 26, на земельну ділянку 

несільськогосподарського призначення за адресою: м. Лубни, вул. Індустріальна, 9-І, 

площею  1,2853  га,  кадастровий  номер  5310700000:02:021:0059,  за  цільовим 

призначенням  –  для розміщення та експлуатації  основних,  підсобних і  допоміжних 

будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості. 



ВИРІШИЛИ: Доповнити проєкт рішення пунктом 11. Зі змінами винести на розгляд 

колегії та чергової шістдесят третьої сесії міської ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

18. СЛУХАЛИ: Про вилучення земельної ділянки .

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

19. СЛУХАЛИ: Про надання Коваленку В.Г. земельних ділянок в оренду.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

20. СЛУХАЛИ: Про надання земельної ділянки в оренду Лахман Л.Д.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

21. СЛУХАЛИ: Про надання земельної ділянки в оренду Панченку А.І.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.



Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

22. СЛУХАЛИ: Про надання в оренду земельної ділянки Панченку Т.І.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

23. СЛУХАЛИ: Про надання земельних ділянок (господарських шляхів) в оренду 

ФГ „ВІТАС“ І К.

          Інформує: Олександр Іващенко.

 В обговоренні взяли участь Легенчук О.М., Діхтярь Ю.А., Іващенко О.М.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

24. СЛУХАЛИ: Про надання земельних ділянок (господарських шляхів) в оренду 

ТОВ „Колос-Богодарівка“.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

25.  СЛУХАЛИ: Про укладення договорів  оренди землі  на  новий строк з  СФГ 

„Діброва“.

          Інформує: Олександр Іващенко.



ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

26. СЛУХАЛИ: Про  надання права користування чужими земельними ділянками 

для забудови на умовах суперфіцію.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

27.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  землевпорядної  документації  та  надання 

земельних ділянок у постійне користування.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

28. СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо  встановлення  (відновлення)  меж  земельних  ділянок  в  натурі  (на 

місцевості).

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».



29. СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок.

          Інформує: Олександр Іващенко.

Олександр Іващенко - управління з питань комунального майна та земельних відносин 

виконавчого комітету просить доповнити п.3  Надати дозвіл  на  розроблення проекту 

землеустрою  щодо  відведення  земельної  ділянки,  що розташована за  адресою: м. 

Лубни, проспект Володимирський, 128/2, орієнтовною площею 0,3385 га за цільовим 

призначенням – для розміщення та експлуатації   основних,  підсобних і  допоміжних 

будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, 

включаючи об’єкти  оброблення  відходів,  зокрема  із  енергогенеруючим блоком (код 

КВЦПЗ  -  11.02),  на  користь  Лубенської   міської  територіальної  громади  в  особі 

Лубенської  міської  ради з  метою формування земельної  ділянки для  продажу права 

власності на земельних торгах.

Замовником робіт із землеустрою визначити Управління з питань комунального майна 

та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради, юридична адреса: 

м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33.

ВИРІШИЛИ: Доповнити проєкт рішення пунктом 3.  Зі  змінами винести на розгляд 

колегії та чергової шістдесят третьої сесії міської ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

     30. СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою 

щодо  відведення  земельних  ділянок  сільськогосподарського  призначення  зі  зміною 

цільового призначення.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

31. СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.



Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

32. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

33.  СЛУХАЛИ: Про  надання  громадянам  дозволів  на  розроблення  проектів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок для городництва.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

34. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення технічної документації  із 

землеустрою щодо поділу земельної ділянки.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

35.  СЛУХАЛИ: Про  надання  дозволів  на  розробку  технічної  документації  із 

землеустрою щодо інвентаризації землі (під господарськими  шляхами).

          Інформує: Олександр Іващенко.



ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

36. СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на розроблення технічних документацій із 

землеустрою щодо поділу та об’єднання земельних ділянок для городництва.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

 

37.  СЛУХАЛИ: Про  надання  дозволу  на  розробку  проекту  землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки з метою встановлення земельного сервітуту.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

38. СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок ТОВ „Агрофірма Луки“.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

39.  СЛУХАЛИ: Про  надання  Гриценку  Г.В.  дозволів  на  розроблення  проектів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок.



          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

40. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки у власність.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

41. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки у користування.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

42.  СЛУХАЛИ: Про  надання  дозволу  Гордієнку  І.І.  на  розроблення  проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».



43.  СЛУХАЛИ: Про  надання  дозволу  на  розробку  проекту  землеустрою,  що 

забезпечує  еколого-економічне  обґрунтування  сівозміни  та  впорядкування  угідь 

земельної ділянки ТОА „МВА ТРАНС“.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

44. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки 

земельної ділянки.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

45.  СЛУХАЛИ: Про  відмову  Борисенко  В.Я.  в  укладенні  договору  оренди  на 

новий строк.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

      46. СЛУХАЛИ: Про відмову Горбатенко Л.М. в укладенні договору оренди на 

новий строк.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;



Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

47. СЛУХАЛИ: Про відмову Кочерзі Є.М. в укладенні договору оренди на новий 

строк.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

48. СЛУХАЛИ: Про відмову Якубі О.М. в укладенні договору оренди на новий 

строк.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

    49. СЛУХАЛИ: Про включення до переліку земельних ділянок, які можуть бути 

виставлені на торги, земельних ділянок за межами с. Матяшівка Лубенського району.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

    50. СЛУХАЛИ: Про включення до переліку земельних ділянок, які можуть бути 

виставлені на торги, земельної ділянки за межами с. Березівка Лубенського району.

          Інформує: Олександр Іващенко.



ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

    51. СЛУХАЛИ: Про затвердження  умов проведення земельних торгів у формі 

аукціону  з  продажу  права  оренди  на  земельну  ділянку  за  межами  с.  Березівка 

Лубенського району, кадастровий номер 5322880300:03:004:0077.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

   52. СЛУХАЛИ: Про включення до переліку земельних ділянок, які можуть бути 

виставлені на торги, земельної ділянки за межами с. Литвяки Лубенського району.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

    53. СЛУХАЛИ: Про затвердження  умов проведення земельних торгів у формі 

аукціону  з  продажу  права  оренди  на  земельну  ділянку  за  межами  с.  Литвяки 

Лубенського району, кадастровий номер 5322883900:06:001:0015.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».



    54. СЛУХАЛИ: Про включення до переліку земельних ділянок, які можуть бути 

виставлені на торги, земельної ділянки за межами с. В’язівок Лубенського району.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

    55. СЛУХАЛИ: Про затвердження  умов проведення земельних торгів у формі 

аукціону  з  продажу  права  оренди  на  земельну  ділянку  за  межами  с.  В’язівок 

Лубенського району, кадастровий номер 5322884900:06:001:0056.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

    56.  СЛУХАЛИ: Про  продаж  права  власності  на  земельну  ділянку 

несільськогосподарського  призначення  на  земельних  торгах  у  м.  Лубни  по  пр-ту 

Володимирському, 128/2 кадастровий номер 5310700000:02:037:0084.

Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

   57.  СЛУХАЛИ: Про  продаж  права  власності  на  земельну  ділянку 

несільськогосподарського  призначення  на  земельних  торгах  у  м.  Лубни  по  пр-ту 

Володимирському, 128/2 кадастровий номер 5310700000:02:037:0083.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.



Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

    58.  СЛУХАЛИ: Про  продаж  земельної  ділянки  несільськогосподарського 

призначення.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

Голосують:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

Олександр Іващенко - управління з питань комунального майна та земельних відносин 

виконавчого комітету просить доповнити проєкт рішення «Про  погодження технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної   ділянки, на 

яку поширюється право сервітуту та укладення договору про встановлення земельного 

сервітуту з ТОВ «Сінергія бізнесу».

Голосують за включення до порядку денного і винесення на сесію:  

Шостак В.М. – «За»;

Легенчук О.Г. - «За»; 

Бондаренко В.А. - «За».

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд колегії  та  чергової шістдесят третьої сесії  міської 

ради.

             59. Різне

Головуючий  на  постійній 

депутатської  комісії  з  питань 

земельних ресурсів

                        

 

                                           Володимир ШОСТАК


